
  

A trecut şi CAMP 2004, Conferinţa Anuală de Mulţumire şi Planificare, 
unde, împreună cu echipa, membrii şi o parte dintre voluntarii care ne-
au ajutat în taberele din vară, ne-am bucurat de un timp ziditor, dar şi 
distractiv. Kurt Schneck din Austria a fost împreună cu noi şi am învăţat  
sau ne-am reamintit ce înseamnă să fim „o casă pentru Dumnezeu în 
lume” şi am planificat activităţile anului 2005, pe care le puteţi găsi pe 
verso. 
 
Aceştia sunt o parte dintre cei 
care au fost cu noi la CAMP. 
Mulţumiţi Domnului pentru 
aceşti tineri care se implică 
alături de noi şi prin care 
Dumnezeu lucrează şi rugaţi-vă 
pentru ei ca Domnul să-i 
călăuzească pe mai departe şi să 
le descopere planul Lui cu vieţile 
lor. 

Proiect centru 
În momentul de faţă încercăm să obţinem toate 
proiectele şi documentaţia necesară pentru 
autorizaţia de construcţie. Sunt multe lucruri 
care trebuie stabilite acum şi majoritatea 
proiectelor (structura de rezistenţă, alimentare 
cu energie electrică şi apă, canalizare etc.) 
depind unele de celelalte. Unele sunt executate 
în Germania, iar altele în România. Căutăm, de 
asemenea firme de proiectare şi execuţie cu 
care să lucrăm şi aceasta nu este uşor, pe de o 
parte datorită preţurilor pe care le practică, iar 
pe de altă parte, multe companii nu acceptă 
acest regim de colaborare în care noi să facem 
anumite părţi de proiectare şi execuţie.  
De asemenea, timpul este la limită, pentru a 
primi autorizaţii de construcţie până în data de 
1 aprilie, când ne-am propus să demarăm 
lucrările de construcţie.  
Suntem însă mulţumitori Domnului pentru 
modul în care s-au desfăşurat lucrurile până 
acum, cu privire la construcţie. 
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„Te laudă popoarele, Dumnezeule, toate popoarele Te laudă. Pământul îşi dă roadele: Dumnezeu, Dumnezeul nostru 
ne binecuvintează. Dumnezeu ne binecuvintează şi toate marginile pământului se tem de El” (Psalm 67:5-7)   
 
Dragi prieteni, 

 
Au căzut primii fulgi de zăpadă. Acum putem 
spune că a venit iarna. Se apropie Crăciunul şi 
anul nou va bate în curând la uşă. Va veni din 
nou vremea să stăm şi să facem bilanţul anului 
care a trecut, pentru a ne reaminti cum a fost 
aventura anului 2004 alături de Domnul nostru. 
În acest an, noi L-am văzut pe Dumnezeu ca un 
Dumnezeu credincios care poartă de grijă 
copiilor Săi, şi care nu întârzie cu răspunsul la 
rugăciuni, vremea hotărâtă de El fiind cea mai 
bună pentru fiecare lucru.  

 
Vă rugăm să mijlociţi pentru noi şi să aduceţi împreună cu noi cererile 
noastre de rugăciune la tronul de har al lui Dumnezeu.  
 
Mulţumiţi pentru: 

 binecuvântările spirituale şi materiale pe care ni le-a dat 
Domnul în acest an 

 purtarea Lui de grijă  
 călăuzire în găsirea unui loc de cazare pentru taberele de 

revelion şi de schi 
 modul în care Îl vedem lucrând în echipa noastră 

 
Rugaţi-vă pentru: 

 Denis se întoarce din Austria la 1 ianuarie şi până atunci trebuie 
să găsim o familie unde poate să locuiască pentru a învăţa cât 
mai repede limba 

 să se adapteze uşor la schimbarea culturală 
 participanţi la taberele din această iarnă. Menţionăm că tabăra 

de schi va fi evanghelistică. Rugaţi-vă ca cei creştini să-şi invite prietenii necreştini şi Domnul să lucreze la inima 
lor 

 pentru ca Domnul să ridice oameni care să se ne sprijinească financiar pentru construcţia proiectului centru 
 pentru o persoană care să se ocupe de administraţie şi finanţe şi ca Domnul să ne trimită un misionar din România 
 pentru realizarea şi binecuvântarea tuturor activităţilor planificate pentru 2005, inclusiv proiectul centru 

 
Echipa PDF vă urează tuturor să aveţi un Crăciun fericit şi binecuvântat alături de familie şi prieteni. Vă 
mulţumim că sunteţi alături de noi şi ne amintiţi în rugăciunile voastre. Domnul să vă binecuvinteze! 

Noiembrie 2004

Dacă doriţi să sprijiniţi lucrarea noastră sau proiectul din Râşnov, puteţi folosi următorul cont: 
Asociaţia Purtătorii de Făclie 
IBAN: RO30VBBU2511BR0003172701 
Volksbank Braşov, Bdul Eroilor nr. 27 


